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A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

értelmében a gyermekvédelmi rendszer működtetése állami és önkormányzati feladat. A 

gyermekjóléti szolgáltatást minden településen elérhetővé kell tenni az ott élők számára.  

 

A Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Gyermekjóléti Szolgálata a fenntartó 

társuláshoz tartozó 30 településén - Bejcgyertyános, Bögöt, Bögöte, Csánig, Csénye, 

Gérce, Hegyfalu, Hosszúpereszteg, Ikervár, Jákfa, Káld, Kenéz, Megyehíd, 

Meggyeskovácsi, Nick, Nyőgér, Ölbő, Pecöl, Porpác, Pósfa, Rábapaty, Répcelak, Sótony, 

Szeleste, Vasegerszeg, Vashosszúfalu, Vámoscsalád, Vásárosmiske, Uraiújfalu, Zsédeny – 

biztosította 2015. évben a gyermekjóléti szolgáltatás feladatait. Az intézmény 

határozatlan idejű működési engedéllyel rendelkezik. 

A szolgálat személyi és tárgyi feltételei a hatályos jogszabályi előírásoknak 

megfelelnek. A szolgálat állományába tartozó három családgondozó felsőfokú szakirányú 

képesítéssel, 2013. évtől szakvizsgával is rendelkezik.  

A családgondozók számára a tárgyi feltételek a központban valamint a három körzet 

területi irodáiban teljes körűen biztosítottak. Az egyes települési önkormányzatok 

infrastruktúráját a családgondozók szükség szerint használhatják.  

A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 104. 

§ (1) bekezdés c), e) pontja, (3)-(4) és (7) bekezdése által meghatározott fenntartó általi 

ellenőrzésre évente sor kerül.  

Az intézmény működését egyéb hatóság a 2015. év során nem ellenőrizte. 

 



2016. év január 1. napjától a gyermekvédelmi alapellátások rendszerének 

átalakítására került sor. Ennek következtében az intézmény működésében is több 

változás történt. 2016. január 1. napjától a közös önkormányzati hivatalok 

székhelytelepüléseinek döntése alapján az intézmény ellátási területe 28 településre 

terjed ki. A korábban ellátott települések közül Bögöt, Hegyfalu, Porpác, Pósfa és Szeleste 

más szolgáltatótól veszi igénybe az ellátást, míg Nagygeresd, Nemesládony és Simaság 

településeken a továbbiakban a Sárvár Térségi Gyermekjóléti Szolgálat biztosítja a 

szükséges szolgáltatásokat.  

A korábbi három területi iroda helyett hat körzet került kialakításra, a közös 

önkormányzati hivataloknak megfelelően. Az intézmény szakmai létszáma 2016. január 1. 

napjától 7,5 fő, melyből 6 fő heti 40 órában és 3 fő heti 20 órában foglalkoztatott 

családsegítő. Jelenleg a részmunkaidős álláshelyek betöltetlenek, ezeket a családsegítők 

helyettesítés keretében látják el.  

 

 
körzet-

központ 
szakmai létszám ellátott települések 

1. körzet Gérce 1 fő családsegítő (heti 40 óra) Gérce 

Hosszúpereszteg 

Vashosszúfalu 

Vásárosmiske 

2. körzet Ikervár 1 fő családsegítő (heti 40 óra) 

1 fő családsegítő (heti 20 óra) 

Csénye 

Kenéz 

Megyehíd 

Pecöl 

Ikervár 

3. körzet Nyőgér 1 fő családsegítő (heti 40 óra) 

1 fő családsegítő (heti 20 óra) 

Bejcgyertyános 

Bögöte  

Káld 

Meggyeskovácsi 

Nyőgér 

Sótony 

4. körzet Rábapaty 1 fő családsegítő (heti 40 óra) Jákfa 

Ölbő  

Rábapaty  

Zsédeny 

5. körzet Répcelak 1 fő családsegítő (heti 40 óra) Csánig 

Nick  

Répcelak 

6. körzet Uraiújfalu 1 fő családsegítő (heti 40 óra) 

1 fő családsegítő (heti 20 óra) 

Nagygeresd 

Nemesládony 

Simaság 

Uraiújfalu 

Vasegerszeg  

Vámoscsalád 

 

 

 



A gyermekjóléti szolgáltatatás személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 

alapellátások körébe tartozó, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális 

szolgáltatás. Célja, hogy a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával 

szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének 

elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség 

megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését. 

A családokkal való együttműködés során a családgondozók a kialakult veszélyeztető 

helyzet formálására, megoldására ösztönözik a családot. A problémák megoldására 

javaslatokat tesznek, és próbálják közösen megbeszélni a megoldáshoz vezető 

lehetőségeket. A családgondozói tevékenység során a jogok és kötelességek helyes 

arányára, és az együttélési szabályok, az általános normák betartásának tudatosítására 

törekszenek a családgondozók.  

Szolgáltatás közvetítésével segítik elő a gyermek és családtagja hozzájutását 

azokhoz az ellátásokhoz, szakemberek segítségéhez, amelyeket nem a szolgálat végez.  

Sajnos ezek a szolgáltatások, különböző szaktanácsadások (jogi, pszichológiai, 

pedagógiai) helyben nem elérhetőek, és a közlekedési nehézségek miatt az ezekhez való 

hozzájutás a családok számára nagy nehézséget okoz.  

A családgondozók tájékoztatást adnak a gyermeknek és szülőjének az őket megillető 

jogokról, támogatásokról, kötelezettségekről, ellátásokról. Szükség esetén kezdeményezik 

a támogatás megállapítását, az ellátás igénybevételét. Hivatalos ügyek intézésében is 

segítséget nyújtanak.  
 

A gyermekjóléti szolgálat szakmai tevékenységeinek adatai: 
 

Információnyújtás 193 

Segítő beszélgetés 219 

Tanácsadás 349 

Hivatalos ügyekben való közreműködés 192 

Családlátogatás 907 

Közvetítés más szolgáltatásba 29 

Első védelembe vételi tárgyaláson való részvétel 12 

Felülvizsgálati tárgyaláson 
való részvétel 

nevelésbe vétel 3 

védelembe vétel 27 

Elhelyezési értekezleten ill. tárgyaláson való részvétel 2 

Pszichológiai tanácsadás 0 

Jogi tanácsadás 0 

Fejlesztőpedagógusi ellátás 0 

Konfliktuskezelés 0 

Szakmaközi megbeszélés 6 

Esetkonferencia 13 

Örökbefogadással kapcsolatos intézkedés 0 

Adományozás 151 

Szociális válsághelyzetben lévő várandós anya gondozása 2 

 



 

A családok jelentős része küzd anyagi problémákkal, ezek részben a munkába állás 

nehézségeiből, részben a családok pénzbeosztási problémáiból adódnak. Az elmúlt évek 

jogszabályi változásai igyekeznek ezeket a nehézségeket kezelni, a családok anyagi 

támogatására újabb lehetőségek nyílnak és a jogalkotók igyekeznek oly módon 

megalkotni a rendelkezéseket, hogy a támogatások valóban a gyermekekhez jussanak el, 

célzottan, a valódi szükségletek kielégítésére.  

A családok anyagi nehézségeinek enyhítése érdekében a gyermekjóléti szolgálat 

lehetőségeihez mérten a rászoruló családok számára élelmiszer és ruha adományokat 

juttat, valamint az egyéb felajánlások rászorulókhoz történő eljuttatásában is igyekszik 

segítséget nyújtani, a családok igényeinek, szükségleteinek feltérképezésével és 

adományok gyűjtésével.  

 

Gyermekjóléti szolgáltató tevékenység a kezelt probléma típusa szerint 

 

Probléma típusa 

Kezelt 

problémák 

száma 

(halmozott) 

Ellátott 

gyermekek a 

fő probléma 

szerint 

Anyagi (megélhetési, lakhatással összefüggő) 154 65 

Gyermeknevelési 163 19 

Gyermekintézménybe való beilleszkedési nehézség 72 7 

Magatartászavar, teljesítményzavar 52 21 

Családi konfliktus  

(szülők egymás közötti, szülő gyermek közötti) 
47 20 

Szülők vagy család életvitele 184 28 

Szülői elhanyagolás 105 26 

Családon belüli bántalmazás  

(fizikai, lelki, szexuális) 
4 2 

Fogyatékosság, retardáció 12 1 

Szenvedélybetegségek 43 7 

 

A gyermekjóléti szolgálat a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 15. § (7) bekezdése 

értelmébe minden év március 31-ig tanácskozást szervez, amelyen a jelzőrendszer 

tagjainak írásos tájékoztatóit figyelembe véve átfogóan értékelik a jelzőrendszer éves 

működését, áttekintik a település gyermekjóléti alapellátásának valamennyi formáját, és 

szükség szerint javaslatot tesznek működésük javítására.  

2015. évben az éves tanácskozásokat a családgondozók határidőben, a korábbi 

években kialakított rendszer szerint több helyszínen megtartották. A tanácskozás 

résztvevői a jelzőrendszer és a gyermekvédelmi alapellátások működése kapcsán 

problémát nem tártak fel. Az együttműködés és a gyermekvédelmi munka hatékonyabbá 

tétele érdekében igény fogalmazódott meg a gyakoribb közös családlátogatásokra, 

valamint az egyes intézmények és szervezetek közötti kommunikáció erősítésére, a 

dokumentáció pontosítására, esetkonferenciák és esetmegbeszélések gyakoribb 

megszervezésére. 



Az elmúlt év folyamán a gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjaival a kapcsolat 

eredményes volt, az együttműködés fejlődött. Az egyes intézmények jelzési 

kötelezettségüknek eleget tettek. Az együttműködő szakemberekkel rendszeres, hatékony 

munkakapcsolatot sikerült kialakítani, amelynek köszönhetően a gyermekvédelmi 

problémák megoldása érdekében gyors és hatékony intézkedések megtételére volt 

lehetőség.  

2014. évtől a gyermekvédelmi törvény módosítása értelmében a gyermekjóléti 

szolgálat és a gyámhatóság a gyermek bántalmazása, elhanyagolása miatt jelzést vagy 

kezdeményezést tevő intézmény, személy adatait erre irányuló külön kérelem hiányában is 

zártan kezeli. A jogszabályi változások hatására a jelzések száma nem emelkedett.  

A szakmaközi megbeszélések 2015. évben szintén rendszeresek voltak. A vonatkozó 

jogszabálynak megfelelően hat alkalommal tematikus megbeszélés is megszervezésre 

került.  

 

A jelzőrendszer tagjaitól érkezett jelzések száma: 

 

Jelzőrendszeri tag 
Jelzések 

száma 

Egészségügyi szolgáltató 17 

           ebből védőnő 14 

Személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgálat 4 

Kisgyermekek napközbeni ellátása 0 

Átmeneti gondozást biztosító intézmény 0 

Menekülteket befogadó állomás 0 

Közoktatási intézmény 25 

Rendőrség 14 

Ügyészség, bíróság 1 

Pártfogó felügyelet 0 

Társadalmi szervezet, egyház, alapítvány 0 

Áldozatsegítés, kárenyhítés 0 

Állampolgár 6 

Önkormányzat, jegyző, gyámhivatal 0 

Munkaügyi hatóság 0 

 Összesen: 67 

 

Az érintett településeken a családgondozók meghatározott rend szerint tartották 

fogadóóráikat. Az ügyfélfogadás rendjéről, a családgondozók elérhetőségéről a szolgálat 

munkatársai a helyben szokásos módon adtak tájékoztatást a lakosság, valamint az 

együttműködő intézmények és szervezetek számára.  

A családgondozók a fogadóórák rendje szerint elérhetőek voltak az érintett 

településéken, ebben az időben rendszeresen látogatták az érintett családokat valamint 

kapcsolatot tartottak a gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjaival. Krízishelyzetben 

igyekeztek azonnal (szükség esetén akár munkaidőn túl is), hatékonyan reagálni, és 

segítséget nyújtani a felmerült probléma megoldása érdekében.  

2016. január 1. napjától a gyermekjóléti szolgáltatás mellett a családsegítés 

szolgáltatás is elérhetővé vált minden településen. Ennek következtében a Sárvár 



Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Gyermekjóléti Szolgálata feladatköre bővült. A 

továbbiakban a szolgálat feladatellátása a települések teljes lakosságára kiterjed.  

A család- és gyermekjóléti szolgáltatás keretében biztosított alapellátásnak hozzá 

kell járulnia a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, a 

családban történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség megelőzéséhez és a 

kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermek családjából történő 

kiemelésnek a megelőzéséhez. 

Az alapellátás keretében nyújtott személyes gondoskodást – lehetőség szerint – a 

jogosult lakóhelyéhez, tartózkodási helyéhez legközelebb eső. ellátást nyújtó személynél 

vagy intézményben kell biztosítani. 

A családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb 

krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez 

vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség 

megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás. 

A családok segítése érdekében veszélyeztetettséget és krízishelyzetet észlelő 

jelzőrendszer működik. A jegyző, a járási hivatal, továbbá a szociális, egészségügyi 

szolgáltató, intézmény, valamint a pártfogói felügyelői és a jogi segítségnyújtói szolgálat 

jelzi, az egyesületek, az alapítványok, a vallási közösségek és a magánszemélyek jelezhetik 

a családsegítést nyújtó szolgáltatónak, intézménynek, ha segítségre szoruló családról, 

személyről szereznek tudomást. 

A jelzés alapján a családsegítést nyújtó szolgáltató, intézmény feltérképezi az 

ellátási területen élő szociális és mentálhigiénés problémákkal küzdő családok, személyek 

körét, és személyesen felkeresve tájékoztatja őket a családsegítés céljáról, tartalmáról. 

 

A személyes gondoskodás igénybevétele elsősorban önkéntesen, az ellátást igénylő 

(a továbbiakban: kérelmező) kérelmére történik. Cselekvőképtelen kiskorú és 

cselekvőképességet teljesen korlátozó gondnokság alatt álló személy kérelmét törvényes 

képviselője terjeszti elő, korlátozottan cselekvőképes kiskorú és a cselekvőképességében a 

gyermekjóléti, gyermekvédelmi, szociális ellátások igénybevételével összefüggő 

jognyilatkozatok tekintetében részlegesen korlátozott nagykorú személy a kérelmét 

törvényes képviselőjének hozzájárulásával terjesztheti elő. A korlátozottan cselekvőképes 

kiskorú, a cselekvőképességében a gyermekjóléti, gyermekvédelmi, szociális ellátások 

igénybevételével összefüggő jognyilatkozatok tekintetében részlegesen korlátozott 

nagykorú személy és a törvényes képviselője között az ellátás igénybevételével 

kapcsolatban felmerült vitában - a tényállás tisztázása mellett - a gyámhatóság dönt. 

Ha a gyermek védelme az ellátás önkéntes igénybevételével nem biztosított, a 

gyámhatóság az ellátás kötelező igénybevételét rendeli el. 

A család- és gyermekjóléti szolgáltatás térítésmentes.       

A családsegítőknek a család- és gyermekjóléti szolgálat székhelyén van lehetősége 

az adminisztráció vezetésére, jelentések elkészítésére, esetmegbeszéléseken, gyámhivatali 

tárgyalásokon történő részvételre. A településeken kötött munkaidőben a családsegítő az 

erre kijelölt helyen fogadóórát tart, melynek keretében tanácsadást, információnyújtást, 

ügyintézésben segítséget, egyéni esetkezelést biztosít az őt felkereső kliensek számára. A 

családsegítők a heti munkaidőkeret legalább felében kötetlen munkaidő-beosztás 

keretében, családlátogatás keretében helyszíni szociális segítő tevékenységet, adatgyűjtést 

végeznek, valamint kapcsolatot tartanak a jelzőrendszer településen elérhető tagjaival.  



Hétvégi ügyelet intézményünknél nincs, a vonatkozó jogszabályban meghatározott 

speciális szolgáltatásokat (krízis telefon vonal, jogi-, pszichológiai tanácsadás) a kliensek 

a járásszékhely településen működő család- és gyermekjóléti központban tudják igénybe 

venni.  

Amennyiben a szakmai tevékenység az első interjú kapcsán tett intézkedéssel nem 

zárható le, a szolgáltatást igénybe vevő nagykorú személlyel együttműködési 

megállapodás megkötésére kerül sor, a cselekvőképességében a gyermekjóléti, szociális 

ellátások igénybevételével összefüggő jognyilatkozatok tekintetében részlegesen 

korlátozott nagykorú személy esetén a gondnoka hozzájárulásával. Az együttműködési 

megállapodást az intézményvezető írásban köti meg a szolgáltatást igénybe vevővel. 

 

 

A Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Gyermekjóléti Szolgálata 

feladatai körében az ellátást kérő kliensek számára biztosítja: 

- A szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást. 

- Az anyagi nehézségekkel küzdők számára a pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz, 

továbbá a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését. 

- A családgondozást, így a családban jelentkező működési zavarok, illetve konfliktusok 

megoldásának elősegítését. 

- A közösségfejlesztő programok szervezését, valamint egyéni és csoportos 

készségfejlesztést. 

- A tartós munkanélküliek, a fiatal munkanélküliek, az adósságterhekkel és lakhatási 

problémákkal küzdők, a fogyatékossággal élők, a krónikus betegek, a 

szenvedélybetegek, a pszichiátriai betegek, a kábítószer-problémával küzdők, illetve 

egyéb szociálisan rászorult személyek és családtagjaik részére tanácsadás nyújtását. 

- A család és gyermekjóléti szolgálat – összehangolva a gyermekeket ellátó egészségügyi 

és nevelési-oktatási intézményekkel, illetve szolgálatokkal – szervezési, szolgáltatási és 

gondozási feladatokat végez.  

- Folyamatosan figyelemmel kíséri a településen élő gyermekek szociális helyzetét, 

veszélyeztetettségét. 

- Meghallgatja a gyermek panaszát, és annak orvoslása érdekében megteszi a szükséges 

intézkedést.  

- Nyilvántartást vezet a helyettes szülői férőhelyekről.  

- Szervezi a – legalább három helyettes szülőt foglalkoztató – helyettes szülői hálózatot, 

illetve működtetheti azt, vagy önálló helyettes szülőket foglalkoztathat. 

- Segíti a nevelési-oktatási intézmény gyermekvédelmi feladatának ellátását. 

- Felkérésre környezettanulmányt készít. 

- Kezdeményezi a települési önkormányzatnál új ellátások bevezetését. 

- Biztosítja a gyermekjogi képviselő munkavégzéséhez szükséges helyiséget. 

- Részt vesz a külön jogszabályban meghatározott Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 

munkájában. 

- A kríziskezelést, valamint a nehéz élethelyzetben élő családokat segítő szolgáltatásokat 

nyújt. 

- Tájékoztatást nyújt a gyermeki jogokról és a gyermek fejlődését biztosító 

támogatásokról, segíti a családok támogatásokhoz való hozzájutását. 



- Segíti a családtervezési, a pszichológiai, a nevelési, az egészségügyi, a mentálhigiénés 

és a káros szenvedélyek megelőzését célzó tanácsadáshoz való hozzájutást.  

- A válsághelyzetben lévő várandós anya támogatása, segítése érdekében, tanácsadást, 

információnyújtást biztosít, így segíti különösen a szociális szolgáltatásokhoz és 

gyermekjóléti alapellátásokhoz, a családok átmeneti otthonában igénybe vehető 

ellátáshoz történő hozzájutást. 

- Szabadidős programokat szervez. 

- Segítséget nyújt a hivatalos ügyek intézésében. 

- A veszélyeztetettséget észlelő és jelző rendszert működtet. Kezdeményezi és segíti a 

nem állami szervek, valamint magánszemélyek részvételét a megelőző rendszerben. 

- A feltárja a gyermek veszélyeztetettséget előidéző okok és ezek megoldására javaslat 

készít. 

- Szervezi a gyermekvédelmi észlelő és jelzőrendszer tagjai közötti együttműködést, 

tevékenységük összehangolását. 

- Tájékoztatást nyújt az egészségügyi intézményeknél működő inkubátorokról, illetve 

abba a gyermek örökbefogadáshoz való hozzájárulás szándékával történő 

elhelyezésének lehetőségéről. 

- A gyermekkel és családjával végzett szociális munkával elősegíti a gyermek 

problémáinak rendezését, a családban jelentkező működési zavarok ellensúlyozását. 

- Elősegíti a családi konfliktusok megoldását, különösen a válás, a gyermekelhelyezés és 

a kapcsolattartás esetében. 

- Kezdeményezi egyéb gyermekjóléti alapellátások, szociális alapszolgáltatások, 

egészségügyi ellátások, pedagógiai szakszolgálatok igénybevételét. 

 

Ellátottak számának alakulása 2015. évben: 
 

Település 
Alap-

ellátás 

Védelembe 

vétel 

Ideiglenes 

hatályú 

elhelyezés 

Nevelésbe 

vétel 
Utógondozás  

Nem rendszeres 

kapcsolattartás, 

családgondozás  

Összesen 

Bejcgyertyános 1 3 0 1 0 0 5 

Bögöt 7 4 0 0 0 0 11 

Bögöte 6 0 0 0 0 1 7 

Csánig 2 0 0 0 0 2 4 

Csénye 6 0 0 0 0 2 8 

Gérce 14 7 4 3 0 4 32 

Hegyfalu 2 0 0 2 0 1 5 

Hosszúpereszteg 7 0 0 0 0 1 8 

Ikervár 1 1 0 0 0 8 10 

Jákfa 1 2 4 2 0 0 9 

Káld 8 10 0 0 0 6 24 

Kenéz 1 7 0 2 0 0 10 

Megyehíd 0 3 0 0 0 0 3 

Meggyeskovácsi 11 0 0 4 0 1 16 

Nick 2 0 1 0 0 0 3 

Nyőgér 2 0 0 3 0 0 5 

Ölbő 4 2 0 2 0 0 8 

Pecöl 2 1 0 1 0 9 13 



Porpác 4 0 0 0 0 0 4 

Pósfa 3 0 0 0 0 0 3 

Rábapaty 5 1 0 5 0 3 14 

Répcelak 9 6 0 0 0 1 16 

Sótony 4 1 0 0 0 0 5 

Szeleste 4 2 0 0 0 1 7 

Uraiújfalu 0 0 0 0 0 0 0 

Vámoscsalád 1 0 0 0 0 0 1 

Vásárosmiske 0 0 0 0 0 2 2 

Vasegerszeg 0 0 0 0 0 1 1 

Vashosszúfalu 3 0 0 0 0 1 4 

Zsédeny 0 0 2 0 0 0 2 

ÖSSZESEN 110 50 11 25 0 44 240 

 

A Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Gyermekjóléti Szolgálata a fenti adatok 

szerint tehát 2015. évben összesen 240 gyermekkel állt kapcsolatban. Az ellátottak 

létszáma a korábbi évekhez képest kis mértékben csökkent, de a tapasztalatok szerint a 

családok problémái a sokoldalú támogatások ellenére súlyosabbakká és összetettebbekké 

váltak az utóbbi években.  

 

A Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Gyermekjóléti Szolgálata prevenciós 

tevékenység keretében a 2015. évben sikerrel pályázott az Erzsébet-program keretében 

családsegítő és/vagy gyermekjóléti szolgáltatásban, valamint átmeneti gondozásban 

részesülő gyermekek részére meghirdetett "Mesés nyár vár ránk!" elnevezésű táborra, így 

lehetőség volt arra, hogy harminc gyermek balatoni táborozáson vehessen részt. A Sárvári 

kistérségből a gyermekek Balatonberényben kaptak lehetőséget a táborozásra, ahol napi 

hatszori, bőséges étkezés és felejthetetlen élmények várták a csoportot.  

 

Az intézmény működését, a napi munkavégzést sokban segíti a fenntartó Sárvár Térsége 

Többcélú Kistérségi Társulás és az ellátott települések Önkormányzatainak támogatása, 

együttműködése, melyet ezúton is köszönök. Bízom abban, hogy a család és gyermekjóléti 

alapellátásokat érintő törvényi változások miatt szükséges szervezeti átalakítás az 

intézmény napi munkáját és a feladatellátás hatékonyabbá tételét segíti majd a kezdeti 

nehézségek ellenére.  

 

Sárvár, 2016. március 9. 

 

 

 Végh Mária 

 intézményvezető 


